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Zadeva: Predlog sklepa o postavitvi prometne signalizacije za prepoved prometa v obeh 

smereh z dopolnilno tablo na javni poti od križišča za naselje Matavun v Občini Divača 

oziroma do križišča z regionalno cesto št. 409 Senožeče - Kozina do naselja Lokev  

Predlagatelj: Županja Občine Divača 

Pripravljavec: Občinska uprava Občine Divača in Občine Sežana 

 

I. Uvod 

Predlagani sklep predstavlja pristop k omejitvi prometa motornih vozil na lokalni cesti na 

relaciji od križišča za naselje Matavun v Občini Divača oziroma od križišča z regionalno 

cesto II reda št. 409 Divača-Kozina do naselja Lokev na občinski cesti JP562250, odsek 

562253-Matavunsko križ.-pod AC oziroma iz sežanske smeri na javni poti št. 874911 od 

naselja Lokev do križišča za naselje Matavun v Občini Divača oziroma do križišča z 

regionalno cesto št. 409 Senožeče - Kozina.   

 

 

II. Pravna podlaga 

 

- Zakon o cestah (ZCes-1) (Uradni list RS,št. 109/10, 48/12, 17/14 - ZUOPŽ, 36/14 - 

odl. US, 46/15),  

- Odlok o občinskih cestah  (Uradni list RS, št. 70/07, 88/2011),  

- Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Divača  (Uradni list RS, 48/10), 

- Statut Občine Divača (Uradno glasilo slovenskih občin št. 4/14, 24/14 in 9/15),  

- Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah (Uradni list RS, št. 99/15).   

 

 

III. Obrazložitev 

Dne 18. 10. 2012 je Občinski svet Občine Sežana sprejel sklep št. 032-7/2012-9 o izdaji 

soglasja Slovenskim železnicam – PE Infrastruktura d.o.o. za izgradnjo podvoza pod 

železniško progo št. 60 Divača – Koper v km 2+ 803 za povezovalno cesto – javno pot                  
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št. 874911 od naselja Lokev do križišča za naselje Matavun v Občini Divača oziroma do 

križišča z regionalno cesto II reda št. 409 Senožeče – Kozina. V obrazložitvi takrat 

predlaganega sklepa je zapisano, da bo javna pot preko novozgrajenega podvoza pomenila 

pomembno turistično in rekreacijsko povezavo med dvema turističnima centroma in sicer med 

Škocjanskimi jamami in Kobilarno Lipico. Nadalje bo lastnikom omogočala najkrajšo in 

najlažjo pot do njihovih zemljišč, kot tudi gasilskim vozilom za intervencijo zaradi požarov, 

ki so ravno na tem območju zaradi bližine železniške proge pogosti. Predhodno je bil na temo 

izgradnje podvoza in poznejšega prometa na javni poti št. 874911 sklican dne 10. 10. 2012 

zbor krajanov KS Lokev. Iz zapisnika KS Lokev, št. 2/2012 z dne 10. 10. 2012 je razvidno, da 

so krajani Lokev in Prelož glasovali za izgradnjo podvoza ter da se cesta po izgradnji podvoza 

nameni za turistične potrebe (kolesarji, pohodniki, rekreativci, kočije ipd) in za kmetijske 

stroje ter gasilce.  
 

Ker je podvoz zgrajen in naj bi bil dan v promet v mesecu oktobru 2016, je podan predlog, da 

se na javni poti št. 874911 omeji promet v skladu z odločitvijo zbora krajanov KS Lokev. Na 

ta način bi se prepovedal promet motornim vozilom, razen lastnikom zemljišč, gozdarjem, 

lovcem, intervencijskim vozilom in vozilom z dovolilnicami Občine Sežana in Občine 

Divača. Kot je bilo že zgoraj navedeno, se tako gozdarji kot tudi lovci vsakodnevno nahajajo 

na območju, kjer poteka povezovalna javna pot z različnimi nalogami. Gozdarji npr. 

sodelujejo z lastniki gozdov v zadevah gospodarjenja z gozdom, ohranjanja naravovarstvenih 

funkcij gozda in varovanja gozdov pred različnimi škodljivci. Skrbijo za gozdno gojitveno 

načrtovanje, označevanje drevja za sečnjo, sestavo letnih gojitvenih varstvenih in sečnih 

načrtov in drugo. Poleg tega Zavod za gozdove ureja in skrbi za gozdne poti, med drugim tudi 

za protipožarne preseke. Lovska družina Gaberk Divača ima na območju javne poti podeljeno 

koncesijo. Na podlagi podeljene koncesije in v skladu z načrti lovsko upravljavskega območja 

in letnega načrta lovišča trajnostno gospodari z divjadjo, izvaja ukrepe za preprečevanje in 

omejitev škode po divjadi in na divjadi ter pri tem sodeluje z lastniki kmetijskih in gozdnih 

površin ipd.. 

 

Na podlagi navedenega bi se na  občinski cesti JP562250, odsek 562253-Matavunsko križ.-

pod AC oziroma iz sežanske smeri na javni poti št. 874911 od naselja Lokev do križišča za 

naselje Matavun v Občini Divača oziroma do križišča z regionalno cesto št. 409 Senožeče – 

Kozina postavil prometni znak »prepovedan promet za vsa motorna vozila« (2215) z 

dopolnilno tablo »Dovoljeno za lastnike zemljišč, gozdarje, lovce, intervencijska vozila in 

vozila z dovolilnicami Občine Sežana in Občine Divača« (4603). 

 

 

 
 

  

 

 

Dovoljeno za lastnike zemljišč, 

gozdarje, lovce, intervencijska 

vozila in vozila z dovolilnicami 

Občine Sežana in Občine Divača 
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IV. Zaključek 

S postavitvijo prometne signalizacije za prepoved prometa motornih vozil v obeh smereh z 

dopolnilno tablo bo omejen promet. Morebitne kršitelje bo mogoče tudi sankcionirati. 

 

Občinskemu svetu se predlaga, da predlog sklepa sprejme v predlagani vsebini. 

 

Predlog sklepa bo posredovan v mnenje Odboru za gospodarstvo in okolje. 

 

 

 

V. Priloge 

 

 Predlog sklepa  

 Grafična priloga postavitve 

 

 

 

Pripravil:        Predlagatelj: 

 
direktor občinske uprave Občine Divača    županja Občine Divača 

Iztok Felicjan, univ.dipl.inž.el., MCP,    Alenka Štrucl Dovgan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vložiti: 

- Arhiv sej OS, 

- v zadevo. 
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PREDLOG  SKLEPA 

 

 

 

Na podlagi 100. člena Zakona o cestah (ZCes-1) (Uradni list RS,št. 109/10, 48/12, 17/14 - 

ZUOPŽ, 36/14 - odl. US, 46/15), 52. člena Odloka o občinskih cestah  (Uradni list RS, št. 

70/07, 88/11), Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Divača  (Uradni list RS, 48/10) 

in 16. člena Statuta Občine Divača (Uradno glasilo slovenskih občin št. 4/14, 24/14 in 9/15),  

je občinski svet Občine Divača na  svoji   14.  redni  seji  dne ___________, sprejel 

  

 

S K L E P 

 
1. 

 

Ob občinski cesti JP562250, odsek 562253-Matavunsko križ.-pod AC oziroma iz sežanske 

smeri na javni poti št. 874911 od naselja Lokev do križišča za naselje Matavun v Občini 

Divača oziroma do križišča z regionalno cesto št. 409 Senožeče - Kozina, se postavi prometno 

signalizacijo za prepoved prometa motornih vozil »prepovedan promet za vsa motorna vozila« 

(2215)  skupaj z dopolnilno tablo »Dovoljeno za lastnike zemljišč, gozdarje, lovce, 

intervencijska vozila in vozila z dovolilnicami Občine Sežana in Občine Divača« (4603). 

  

2. 

 

Za izvedbo ustrezne prometne označitve, kot je navedeno v 1. točki tega sklepa, se postavi 

ustrezno prometno signalizacijo skladno s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni 

opremi na cestah (Uradni list RS, št. 99/15) , in sicer: 

- »prepovedan promet za vsa motorna vozila« (2215)  skupaj z dopolnilno tablo »Dovoljeno 

za lastnike zemljišč, gozdarje, lovce, intervencijska vozila in vozila z dovolilnicami Občine 

Sežana in Občine Divača« (4603) skladno s priloženo grafično prilogo. 

 

 

3. 

 

Ta sklep velja takoj. 

 

 

 

Številka: 

Divača,  

 

 Županja Občine Divača   

 Alenka Štrucl Dovgan 
 
 
 
 

 

Sklep prejmejo: 

- strokovna služba 

- Občina Sežana 

- arhiv, tu 
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GRAFIČNA PRILOGA:  

 

Shema postavitve prometne signalizacije za prepoved motornega prometa z dopolnilno 

tablo: 

 

- »prepovedan promet za vsa motorna vozila« (2215)   

 

- dopolnilna tabla »Dovoljeno za lastnike zemljišč, gozdarje, lovce, intervencijska vozila in 

vozila z dovolilnicami Občine Sežana in Občine Divača« (4603). 

 

 

 

 

Na koncu naselja LOKEV 

v Občini Sežana –  

 znak postavi Občina Sežana 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Dovoljeno za lastnike zemljišč, 

gozdarje, lovce, intervencijska 

vozila in vozila z dovolilnicami 

Občine Sežana in Občine Divača 

Dovoljeno za lastnike zemljišč, 

gozdarje, lovce, intervencijska 

vozila in vozila z dovolilnicami 

Občine Sežana in Občine Divača 


